
vokatov v Brežice. Naš prejšnji g. dr. Stiker 
ni politični ravsar po naravi. Le novodošli dr. 
Zdolšek bi si rad okitil svojo advokatsko glavo 
z lavoriko originalnosti. Pa kedo bi se pustil 
ujeti na limanice tujcu, tega se je kmalu zave
del tudi dr. Zdolšek. Da bi lahko započel boj 
zoper mir in spravo, si je poiskal zaveznika v 
že političnem nastopu preizkušeni moči — dr. 
Stikerju, ki ni samo brežiški župan, da celo, ne
kateri se drznejo trditi, tudi okrajno glavarstvo. 

Ko (za našo stranko rajni) dr. Šušteršič pri 
svojem že domnevanem padcu ni mogel razbiti 
„Slovenske Ljudske Stranke" je poiskusil vsaj 
potresti ter omajiti njen temelj, to se pravi, raz
dvojiti njene kmetske pristaše, in je pognal v 
boj otroka svoje jeze in strasti takozvano „Sa
mostojno kmetsko stranko". Tega onemoglega 
pritlikavca potvorjeni otroci so se vtihotapili v 
naš okraj ob priliki shoda županov, ko je mladi 
Urek iz Globokega prinesel h krstu nezakonca 
„Samostojno kmet. stranko". Vendar naš Urek 
je botroval le na papirju in za javnost, resnično 
pravi botri naši g. advokatje so obhajali botri
njo tega političnega izrodka v prikriteir? ozadju. 
Vse pri nas strmi in se čudi nad melikošibko 
hrbtenico naših občinskih mož osobito Ureka, ki 
se je slekel Pavla ter smuknil za Savlov plašč. 
Da, naš za „KmeSko Zvezo" nekdaj tako goreče 
navdušeni posavski kmet podi kar na mah našo 
duhovščino proč od sebe, česar ne bi niti ver
jeli, ako bi ne stalo črno na belem. Poznamo ku
ma Ureka, kateremu ne zadostuje več priprosta 
kmetska družba, ampak je zahrepenel v svojem 
povojnem ponosu po mestno advokatski. Obža
lujemo vse one uaše trdne kmete, ki so se dali 
preslepiti in si prižgali goreče sveče krog kuine
ka Ureka, ki Brežičanom z glavo kima in po
ganja zibelko »Samostojne". Pribito povedano 
bodi vsem kmetom brežiškega okraja: Vsikmet
ski lisjaki od dr. Glantschnigga doli do brezdna 
rajnega ptujskega „Štajerca" in do zibelke »Sa
mostojne" so zasledovali in se še poganjajo za 

Posavska nova politika. 
Pri nas v Posavju je plavalo nekaj časa 

nekako premirje nad strankami v tem srmslu, 
da ne bo nobena javno nastopala; le v slučaju kr
šenja medsebojne sprave bodo razvile tudi vse 
ostale svojo bojno zastavo. To tajno tišino in 
molk pretrgala je pa novorojenka »Samostojna 
kmetijska stranka", ki je začela ostavljati svojo 
okroglo polženo hišico in drezati s svojimi ro
žički na vse strani. Ta strančica je pri nas vz
klila ter začela poganjati s prihodom novih ad 



istim starim ciljem: Razdvojiti kmete, jih visoko 
zaplankati pred duhovščino, ki je doslej branila 
preko prezira smrti in lastnega življenja pravice 
in narodnost kmetskega* stanu v Sloveniji. Ven
dar .zgradba te stene razdora in razdvoja med 
kmetom in duhovščino se doslej ni posrečila no
benemu, ta nakana bode izpolznila iz neizkušenih 
rok tudi našemu kurnu Ureku iz Globokega. Po
savski kmetje! Ne bodimo vihravi liki trstika, 
ki se zaguga tudi ob neznatnem na zunaj lahno 
vabljivem Vetriču, kakor ga pihlja »Samostojna" 
iz prs in ust kmetskega advokata Ureka in nje
govih drugov. Živ in neosahljivi vir odpomoči 
naših kmetskih zahtev in teženj nam ostani na
ša stara in v ognju svetovne vojne preizkušena 
»Kmetska Zveza", ki je podprta s stebri Jugo
slavije: dr. Krekom in Korošcem. Naš duševni 
vrelec nam pa ostani naše tolikanj staro od vseh 
priznano glasilo: »Slovenski Gospodar", ki se 
nikdar ne bode klanjal novorojenim izrodkom 
liberalizma in umirajočega nemškutarstva, ampak 
bo stopal tudi v Jugoslaviji po široki cesti vere 
odkritosti in poštenosti. Kmetje, čuvajte se kri
vih, novih prerokov, ki hodijo krog vas v ovčji 
kmetskih oblačilih, a znotraj pa so le zgrabljivi 
volkovi, naščuvani od liberalnih advokatov, ka 
terim je bil in ostane kmet — deveta briga! 


